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DESIGN
+

PERFORMANCE



The Window Fabrics collection is inspired by the founding values of the Sunbrella® 
brand to provide a range of design and performant products. 

In a width of 300 cm, each fabric is ideal for use as indoor or outdoor curtains,  
drapes and sheers.

This collection of 58 references comes in a rich array of styles, textures and colors. 
The neutral, natural colors in Natté and Velum ranges are perfect to pair with the 

richer, deeper hues of the new Smart and Mild ranges.
Explore these 4 atmospheres to create your own personal world and design new 

modern and elegant looks for each space.

La collezione Window Fabrics, espressione dei valori fondamentali del marchio 
Sunbrella®, propone una gamma di prodotti ad alte prestazioni e dal design raffinato. 

Ogni tessuto, con la sua altezza di 300 cm, è la soluzione ideale per tende e 
drappeggi indoor o outdoor.

I 58 articoli della collezione offrono un’ampia scelta di stili, texture e colori. 
Le tinte neutre e naturali delle gamme Natté e Velum si coniugano perfettamente con 

le sfumature più ricche e profonde delle nuove linee Smart e Mild.
Esplora queste 4 atmosfere per creare il tuo universo personale e disegnare il nuovo 

look, moderno ed elegante, di ogni ambiente.



Smart Mole



From top to bottom / da alto in basso: Mild Aluminium, Natté Shadow, Smart Foam, Mild Chainmail, Smart Porcelain, Velum Graumel, 
Smart Foam, Smart Mole, Natté Shadow, Natté Graumel



Mild Marmot, Velum Beechwood

Mild Marmot, Velum Beechwood

Mild Marmot



Mild Marmot, Velum Beechwood



Smart Porcelain, Velum Natural, Natté White



Smart Porcelain



From top to bottom / da alto in basso: Smart Foam, Natté White, Smart Mole, Mild Honey, Velum Beechwood, Smart Biscuit, Smart Porcelain



From left to right and top to bottom / da sinistra a destra e da alto in basso: Smart Mole, Smart Biscuit, Natté Shadow



Mild Honey, Velum Heather, Velum Concrete, Mild Azuki, Natté Sealant, Smart Biscuit





Natté Lemonade, Velum Natural, Natté Helleborus, Mild Chalk





From left to right and top to bottom / da sinistra a destra e da alto in basso: Mild Aluminium, Velum Swell, Velum Fjord, Smart Iceberg, Natté Whale



From left to right and top to bottom / da sinistra a destra e da alto in basso: Velum Fjord, Smart Iceberg, Natté Whale



Velum Fjord



From top to bottom / da alto in basso: Velum Wave, Velum Fjord, Natté Graumel, Smart Porcelain, Velum 
Swell, Velum Lichen, Smart Algae, Natté White, Smart Iceberg, Velum Graumel, Natté Drizzle, Natté Whale



Velum Natural





Velum Natural





From top to bottom / da alto in basso: Mild Marmot, Velum Sulfur, Velum Natural, Velum Caillou, Mild Azuki





Mild Azuki



Mild Azuki, Velum Tan



Smart Biscuit, Mild Chalk



Smart Biscuit



SUNBREL LA® 
VELUM

160 300
40 m

VLM 20 0 0 30 0
NATURAL

VLM 20 04 30 0
CAILLOU

VLM 2031 30 0
LICHEN

VLM 2032 30 0 
WAVE

VLM 20 03 30 0 
GRAUMEL

VLM 20 05 30 0 
CREME WHITE

VLM 2025 30 0
POLAR

VLM 2028 30 0
SULFUR

VLM 2034 30 0 
SWELL

VLM 2033 30 0 
MOUSE

VLM 2022 30 0
BARBER

VLM 20 02 30 0
HEATHER

VLM 2011 30 0
NATURE GREY

VLM 2021 30 0
NIGHT

VLM 2026 30 0
BEECHWOOD

VLM 2027 30 0
CONCRETE

VLM 2030 30 0 
TAN

VLM 2029 30 0 
FJORD



SUNBREL LA® 
NAT T É

300
40 m

NAT 10 020 30 0*
WHITE

NAT 10151 30 0*
LINEN CHALK

NAT 10176 30 0
IODINE

NAT 10177 30 0
ALABASTER

NAT 10211 30 0
WHALE

NAT 10 035 30 0
GRAUMEL

NAT 10209 30 0
SEALANT

NAT 10 036 30 0
ANTIQUE WHITE

NAT 10147 30 0
DRIZZLE

NAT 10 056 30 0
WHITE LINEN

NAT 10207 30 0
HELLEBORUS

NAT 1020 0 30 0
SHADOW

NAT 10 037 30 0
HEATHER BEIGE

NAT 10210 30 0
POOL

NAT 10208 30 0
LEMONADE

NAT 10 030 30 0*
SOOTY

NAT 10 040 30 0*
NATURE GREY
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MILD 2112 30 0
CHAINMAIL

MILD 2102 30 0
SAND

MILD 2109 30 0
AZUKI

MILD 2105 30 0
WAX

MILD 2110 30 0
HONEY

MILD 2111 30 0
MARMOT

MILD 2104 30 0
ALUMINIUM

MILD 2101 30 0
CHALK

MILD 2107 30 0
ALGAE

MILD 2108 30 0
PIGEON

MILD 2103 30 0
COIN

MILD 2106 30 0
STRATOSPHERE

SUNBREL LA® 
MILD

195 300
40 m



SMART 2209 30 0
MINER

SMART 2204 30 0
ICEBERG

SMART 2211 30 0
TEAL

SMART 2201 30 0
PORCELAIN

SMART 2210 30 0 
CAVIAR

SMART 2205 30 0
MOLE

SMART 2207 30 0
GYPSUM

SMART 2203 30 0
BISCUIT

SMART 2208 30 0
CINDER

SMART 2202 30 0
SILVERWARE

SMART 2206 30 0
FOAM

SUNBREL LA® 
SMART

265 300
40 m



ULTRA DURABLE
THROUGH
AND THROUGH
TESSUTI PROFONDAMENTE RESISTENTI

SUNBRELLA® FIBRES ARE STEEPED IN TOP QUALITY 
DYES DURING THE ACTUAL MANUFACTURING 
PROCESS, WHEN THE ACRYLIC IS STILL LIQUID.

As a result, Sunbrella yarn is coloured all the way to the core 
so its original vibrancy lasts on and on. There’s absolutely         
no comparison to ordinary procedures whereby the yarn or 
fabric is simply dipped in dye which therefore only penetrates 
the outer layers.

I PIGMENTI DI ALTA QUALITÀ SUNBRELLA® PENETRANO 

NELLA FIBRA DURANTE LA PRODUZIONE, QUANDO 

L’ACRILICO È ANCORA LIQUIDO. 

Nascono così un filo sunbrella colorato “in profondità” e un 
tessuto che offre una tinta dalla tenuta, resistenza e durevolezza 
eccezionali. un risultato senza confronto con i tessuti ordinari, 
il cui colore, ottenuto per semplice immersione, penetra solo 
nello strato superiore del filo o della tela.

Solution dyed acrylic
Acrilico tinto in massa 

Yarn dyed
Tinto in filo 

Tested to meet ISO 105 B02 and ISO 105 B04 standards,
Sunbrella® fabrics score as follows :
• UV colour fastness (ISO 105 B02) : 8/8
• Weather condition colour fastness (ISO 105 B04) : 4-5/5

Testati secondo le norme ISO 105 B02 e ISO 105 B04, i tessuti Sunbrella®  
hanno ottenuto le seguenti certificazioni :
• Solidità colori UV (ISO 105 B02) : 8/8
• Solidità colori intemperie (ISO 105 B04) : 4-5/5



5
YEAR

LIMITED WARRANTY 

GUARANTEED
TO LAST
TESSUTI GARANTITI

Sunbrella® guarantees fabric
color fastness and rot-proofing for the 
5 years following the purchase date.

For detailed warranty information visit
www.sunbrella.com 

Sunbrella® garantisce per 5 anni 
l’immarcescibilità e la tenuta dei colori dei 
suoi tessuti, a partire dalla data di acquisto 
del prodotto finito. 

La garanzia dettagliata è consultabile presso il 
sito www.sunbrella.com



*

INCREDIBLY EASY
TO MAINTAIN
TESSUTI INCREDIBILMENTE FACILI DA VIVERE 
E DA PULIRE

THE FINISH TREATMENT APPLIED
TO ALL SUNBRELLA® FABRICS
REPELS LIQUIDS AND DIRT, MAKING 
THEM EXTREMELY EASY TO KEEP 
CLEAN YEAR AFTER YEAR. 

IL TRATTAMENTO DI FINITURA 

APPLICATO SU TUTTI I  TESSUTI 

SUNBRELLA® RESPINGE I LIQUIDI 

E LO SPORCO, RENDENDO 

INCREDIBILMENTE SEMPLICE LA 

PULIZIA.

* Velum : 30°C washing - lavaggio a 30°C

Cleaning :

• Sunbrella® Window Fabrics* can be machine 
washed at 40°C. Let air dry.

• Fabric covers that cannot be removed for 
washing can be cleaned with a soft-bristle brush 
and soapy water (add 50 ml of bleach per liter of 
water in case of tough or stubborn stains). Rinse 
with clear water and let air dry.

Pulizia :

• I tessuti* Sunbrella® Window sono lavabili in 
lavatrice a 40°C e si asciugano all’aria aperta.

• I tessuti dei prodotti non sfoderabili sono 
lavabili con una spazzola morbida e con acqua    
e sapone (con l’aggiunta di 50 ml di candeggina 
per litro d’acqua in caso di macchie tenaci). 
Sciacquare con acqua corrente e asciugare 
all’aria aperta.



ENVIRONMENTALLY 
FRIENDLY
TESSUTI CHE RISPETTANO L’AMBIENTE

ZERO LANDFILL
RICICLAGGIO TOTALE DEGLI SCARTI

For over 30 years, Sunbrella® has recycled 
its industrial wastes such as yarn and 
packaging. Today, every Sunbrella® 
manufacturing facility around the globe 
sends absolutely no waste to the landfill. 

Da più di 30 anni, Sunbrella® ricicla i propri 
scarti industriali, come il filo e gli imballaggi. 
Oggi, ogni sito di produzione di Sunbrella®  

nel mondo applica tale politica e non invia 
nessun rifiuto in discarica.

SKIN PROTECTION
PROTEZIONE SOLARE

The Skin Cancer Foundation recommends* 

Sunbrella® upholstery fabrics in shading 
products as an aid in the prevention of 
sun-induced damage to the skin as a part 
of a complete sun protection regimen, 
including regular use of sunscreen. 

La Skin Cancer Foundation raccomanda* i 
tessuti Sunbrella® per prevenire i pericoli 
derivanti dall’esposizione della pelle ai 
raggi solari. I prodotti per la protezione 
solare Sunbrella®, abbinati alla regolare 
utilizzazione di una crema solare, assicurano 
una protezione rafforzata. 

OEKO-TEX LABEL
MARCHIO OEKO-TEX

A quality that meets human-ecological 
requirements. Awarded with the OEKO-
TEX label (class II – products with direct 
contact to the skin), Sunbrella® fabrics 
are made without any identified harmful 
substance that could be a danger to health, 
skin and the environment. 

Qualità e rispetto dell’ecologia. Certificati 
OEKO-TEX (classe II - prodotti a contatto 
diretto con la pelle), i tessuti Sunbrella® non 
contengono sostanze identificate come 

“a rischio”, che possano presentare un 
pericolo per la salute, la pelle e l’ambiente 

GREENGUARD CERTIFIED
CERTIFICAZIONE GREENGUARD

Sunbrella® upholstery fabrics have achieved 
GREENGUARD GOLD Certification.
Sunbrella® upholstery fabrics are certified 
by GREENGUARD as contributing to 
healthy indoor air by being a very low 
emitting interior product. 

I tessuti d’arredamento Sunbrella® hanno 
ottenuto la certificazione GREENGUARD 
GOLD. La certificazione GREENGUARD 
attesta che i tessuti di arredamento 
Sunbrella® contribuiscono a creare un 
ambiente sano, privo di emissioni chimiche 
nocive.

* Does not apply to Sunbrella Mild and Velum - Non valido per Sunbrella Mild & Velum



BREATHABLE 
COMFORT 

Traspirante

UV / FADE
RESISTANT 

Resiste allo scoloramento

EASY CARE 
Pulizia facile

FOR DETAILS REGARDING SUNBRELLA®

FABRIC TECHNICAL SPECIFICATIONS, VISIT WWW.SUNBRELLA.COM

PER ULTERIORI INFORMAZIONI TECNICHE SUI PRODOTTI SUNBRELLA® : 

WWW.SUNBRELLA.COM

SUN
PROTECTION 
Protegge dagli UV

MOLD / MILDEW
RESISTANT 

Resistente alla muffe

WATER & STAIN
RESISTANT 

Idrorepellente e resistente 
alle macchie



STANDARDS 
NORMATIVE

VELUM NATTÉ MILD SMART

COMPOSITION
COMPOSIZIONE

100% Sunbrella® Acrylic 
100% Acrilico Sunbrella®

FINISH 
FINISSAGGIO

Water-Repellent & Stain-Proof 
Idrorepellente e Antimacchia

MINIMUM USEFULL WIDTH 
ALTEZZE/CM EN 1773 300

WEIGHT 
PESO 

ISO 3801 
g/sqm - g/m² 160 275 195 265

ROLL LENGTH 
LUNGHEZZA DEL ROTOLO

LM 
ML 40

SPRAY TEST ISO 4920 
Classe/5 5

COLOUR FASTNESS UV INDOOR 
SOLIDITÀ COLORI AGLI UV - INTERNO

ISO 105B02 
Classe/8 8

COLOUR FASTNESS TO WEATHER OUTDOOR 
SOLIDITÀ COLORI AGLI UV - ESTERNO

ISO 105B04 
1000 h
Classe/5

4-5

COLOUR FASTNESS 40°C WASHING 
SOLIDITÀ COLORI AL LAVAGGIO 40°C

ISO 105C06 
Classe/5 5

CARE INSTRUCTIONS  
PULIZIA

9 

*
 u d n U

Ironing reinforces the treatment 
La stiratura rafforza il trattamento

*Velum: e
All the values have a +/-5% tolerance - Le caratteristiche tecniche indicate sono valori medi con una tolleranza di +/- 5%
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